



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TIMIȘOARA
DIRECȚIA POLIȚIEI LOCALE

Număr operator de date cu caracter personal: 5082
Str. Avram Imbroane, nr. 54, 300129 Timișoara; C.I.F. 27872311
Tel./Fax: +40-256-246112; E-mail : contact@politialoctm.ro
Web : www.polcomtim.ro



Nr. din

APROBAT,
PRIMAR
NICOLAE ROBU

REFERAT

privind modificarea și aprobarea Organigramei și Statului de Funcții
pentru Direcția Poliției Locale Timișoara

Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 441/20.12.2010 s-a înființat Direcția Poliției Locale Timișoara – instituție publică de interes local cu personalitate juridică, au fost aprobate Organigrama, Statul de Funcții și Regulamentul de Organizare și Funcționare.

Conform Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 535/22.10.2013 Direcția Poliției Locale Timișoara funcționează cu un număr de 338 posturi (306 posturi la care s-au adăugat 22 posturi preluate din aparatul de specialitate al primarului cu ocazia înființării Poliției Locale plus 10 posturi preluate din aparatul de specialitate al primarului în anul 2013, odată cu înființarea Biroului Poliția Piețelor).

În vederea punerii în aplicare a prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 63/2010 pentru modificarea și completarea Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale precum și pentru stabilirea unor măsuri financiare, cu modificările și completările ulterioare având în vedere Ordinul comun nr. 83/206/2014 al M.D.R.A.P. și M.F.P. privind revizuirea mediei numărului de locuitori prevăzute în tabelul 2 din anexa la O.U.G. nr. 63/2010, Instituția Prefectului județului Timiș prin adresa nr. 3791/S3/24.02.2014 a comunicat Primăriei Municipiului Timișoara numărul maxim de posturi stabilit conform prevederilor legale.

Având în vedere că populația Municipiului Timișoara la 01.01.2013, comunicată de I.N.S.S.E., a fost de 303.737 locuitori, numărul maxim de posturi stabilit conform O.U.G. nr. 63/2010 este de 1163 posturi (800 Primăria municipiului Timișoara) din care 304 posturi pentru Poliția Locală. În aceste condiții, conform legii, instituția este obligată să reducă două posturi din organigramă.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 155/2010 a poliției locale, polițiștii locali au atribuții de a menține ordinea și liniștea publică în zonele și locurile stabilite prin Planul de ordine și siguranță publică al Municipiului Timișoara.

Situația operativă deosebit de complexă în domeniul transportului urban reclamă cu necesitate desfășurarea unor activități cu caracter permanent privind:

- Menținerea ordinii și liniștii publice în stațiile de călători și în mijloacele de transport în comun;
- Identificarea cerșetorilor, copiilor lipsiți de supraveghere, a persoanelor fără adăpost care circulă în mijloacele de transport;
- Prevenirea și combaterea furturilor din buzunare și bagaje de la cetățeni, în stații și în mijloacele de transport în comun;
- Prevenirea faptelor cu violență de orice fel, a furturilor, distrugerea mobilierului și a instalațiilor din mijloacele de transport și stații.
- Identificarea persoanelor care exercită presiuni și proferează amenințări la adresa conducătorilor auto, a vatmanilor sau a tehnicienilor de la inspecția titluri de călătorie.

În vederea prevenirii, combaterii și sancționării faptelor de natură infracțională și contravențională ce se comit în mijloacele de transport în comun și în stațiile acestora, asigurarea unui climat de siguranță al cetățenilor, conducerea Primăriei Municipiului Timișoara, respectiv domnul Primar, a solicitat înființarea Biroului Transport Urban încadrat cu polițiști locali care vor acționa zilnic în mijloacele de transport în comun, pe traseele cu riscuri și vulnerabilități privind siguranța și confortul cetățenilor.

Având în vedere cele de mai sus,

PROPUNEM:

1. Reducerea a două posturi vacante de guard din cadrul Serviciului Pază Obiective. Astfel, în urma reducerii celor două posturi, Serviciul Pază Obiective va funcționa cu un număr de 50 de posturi.

2. Având în vedere că în prezent Direcția Poliției Locale Timișoara are posturi insuficiente în raport cu activitățile desfășurate în domeniile prevăzute de lege, apreciem că este necesar și oportun înființarea unui compartiment specializat la nivel de birou, sens în care propunem înființarea **Biroului Transport Urban prevăzut cu 8 posturi (1 post de Șef Birou + 7 posturi de polițist local).**

Menționăm că cele 8 posturi nou înființate se încadrează în numărul total de 1163 posturi prevăzute și aprobate pentru ordonatorul principal de credite.

Ca urmare a acestor modificări propuse, respectiv de reducere a două posturi de guard și înființarea a 8 posturi pentru Biroul Transport Urban, **numărul de posturi al Direcția Poliției Locale Timișoara va fi de 344 (304 + 40), care se încadrează în numărul maxim de posturi de 1163, stabilit pentru ordonatorul principal de credite – Primăria Municipiului Timișoara, potrivit legislației în vigoare.**

3. Schimbarea denumirii Compartimentului Control în Compartiment Control Intern.

4. Având în vedere neocuparea în totalitate a posturilor vacante de polițist local scoase la concursul organizat în perioada 10.02.2014 -13.02.2014 și în perioada 07.04.2014-10.04.2014, propunem transformarea următoarelor posturi din structura funcțională a instituției:

- 4 posturi vacante de polițist local, clasa III, grad profesional superior, din cadrul Biroului Ordine Publică se transformă în 4 posturi vacante de polițist local, clasa III, grad profesional debutant, în cadrul Biroului Ordine Publică;
- 2 posturi vacante de polițist local, clasa III, grad profesional principal și 1 post vacant de polițist local, clasa I, gradul profesional asistent din cadrul Biroului Ordine Publică se transformă în 3 posturi vacante de polițist local, clasa I, grad profesional debutant, în cadrul Biroului Ordine Publică;
- 1 post vacant de polițist local, clasa III, gradul profesional superior, din cadrul Biroului Intervenții Rapide se transformă într-un post vacant de polițist local, clasa I, gradul profesional asistent, în cadrul Biroului Intervenții Rapide.
- 1 post vacant de consilier, clasa I, gradul profesional superior, din cadrul Compartimentului Control Intern se transformă într-un post vacant de consilier, clasa I, gradul profesional debutant, în cadrul Compartimentului Control Intern.

Transformarea acestor posturi nu implică creșterea numărului de posturi din structura instituției.

Având în vedere considerentele expuse propunem modificarea și aprobarea Organigramei și Statului de Funcții pentru Direcția Poliției Locale Timisoara, conform anexei nr.1 și 2 parte integrantă din prezentul referat.

**Director Executiv Adjunct,
Jr. Ec. DOREL COJAN**

**SECRETAR
IOAN COJOCARI**

**Șef Serviciu Resurse Umane,
Jr. IOAN HADA**

**Consilier,
VIOLANDA NICOLAE**

Avizat juridic,